

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004557243

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fixatti Holding AG, bisher Schaetti Holding AG, Wallisellen

Fixatti Holding AG Bisher Schaetti Holding AG

Hertistrasse 27 8304 Wallisellen **UID:** CHE112351369

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Wallisellen

Schaetti Holding AG, in Wallisellen, CHE-112.351.369, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 208 vom 26.10.2018, Publ. 1004484559). Statutenänderung: 25.01.2019. Firma neu: Fixatti Holding AG. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Yadegardjam, Dr. Farsin, deutscher Staatsangehöriger, in Rossdorf (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ziegler, Andreas Victor, von Solothurn, in Meilen, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Zastrau, Ralf Michael, deutscher Staatsangehöriger, in St. Ingbert (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: De Creus, Gertjan Lieven L, belgischer Staatsangehöriger, in Wachtebeke (BE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Walter, Dr. Matthias Wolfgang, von Neftenbach, in Neftenbach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Strub, Dieter, von Zürich, in Männedorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 26.10.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 208 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4840 vom 30.01.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich